
168/82 = svarprocent 48 %.

S T U D I E N Æ V N E T S   E V A L U E R I N G S S K E M A

Psykiatri Hoved-neuro

(4. semester KA)

Forår 2014:
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A1) Mit samlede udbytte af den kliniske praktik var:
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A2) Mit udbytte af:

Den daglige praktik på psykiatrisk afdeling

Min klinikvejleder

Klinikker og undervisning

Kliniske demonstrationer og anden bedside
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A2) Mit udbytte af, fortsat:

Deltagelse i vagter

Deltagelse i Somaliske tilsyn

Deltagelse i ambulatorier, lokalpsykiatri, mobilteam eller lignende
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A3) Min indsats og tilstedeværelse i forbindelse med:

Den daglige praktik på psykiatrisk
afdeling

Klinikker og undervisning

Kliniske demonstrationer og anden

bedside
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A3) Min indsats og tilstedeværelse i forbindelse med, fortsat:

Deltagelse i vagter

Deltagelse i Somaliske tilsyn

Deltagelse i ambulatorier, lokalpsykiatri, mobilteam eller

lignende
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B1) Mit samlede udbytte af den teoretiske undervisning var:
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B2) Mit udbytte af:

Forelæsninger Symposierne

Kommunikationsundervisning Farmakologiundervisning
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B3) Min indsats og tilstedeværelse i forbindelse med:
Forelæsninger

symposierne

Kommunikationsundervisning

Farmakologiundervisning
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C1) Hvorledes vurderer du tiden, du havde til rådighed til selvstudier og 
læsegruppe?
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Forberedelsestimer om ugen

C2) Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt om ugen til selvstudier og 
læsegruppe? - praktikperiode

Middel: 9,37 timer pr uge
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C2) Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt om ugen til selvstudier og 
læsegruppe? - teori

Middel: 18,61 timer pr uge
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D1) Vurdering af lærebog/anbefalet materiale


